
1 / 9 
 

Zápis 
z veřejného zasedání zastupitelstva obce Horšice č. 5/2025 konaného dne 

21. prosince 2025 od 17:00 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu Horšice 

Zasedání Zastupitelstva obce Horšice (dále jen „zastupitelstvo“ nebo „ZO“) bylo zahájeno v 17:00 

starostou obce Stanislavem Dobrým. Starosta konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno v souladu 

s § 92 zák. č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů (dále jen "zákon"). 

Informace o místě, době a navrženém programu připravovaného zasedání zastupitelstva podle § 93 

odst. 1 zákona byly na úřední desce obce zveřejněny v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní, a 

to od 13. prosince 2025 (příloha č. 1). 

Přítomni: Dobrý, Janeček, Krejčí, Náprstek, Vránek, Vachovec, Grűnthal 

Omluveni: - 

Bod 1. Zahájení 
Zasedání ZO zahájil starosta obce přivítáním všech přítomných. Konstatoval na základě prezenční listiny 

přítomných členů zastupitelstva (příloha č. 2), že je přítomno 7 členů zastupitelstva z celkového počtu 

všech 7 členů zastupitelstva, takže zastupitelstvo je schopné se usnášet ve smyslu § 92 odst. 3 zákona. 

Z řad veřejnosti bylo zasedání ZO přítomno občanů: 4 (příloha č. 3). Přítomná paní Hojsáková se odmítla 

podepsat do prezenční listiny. 

Starosta navrhl jako zapisovatele paní Janu Plášilovou a jako ověřovatele zápisu Miroslava Janečka a 

Lenku Krejčí. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje jako zapisovatele Janu Plášilovou a jako ověřovatele zápisu 

Miroslava Janečka a Lenku Krejčí. 

Hlasování 

Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0 

Schváleno 

Bod 2. Schválení programu jednání 
Starosta seznámil přítomné s programem jednání: 

1. Zahájení (schválení zapisovatele a ověřovatelů zápisu). 

2. Schválení programu jednání 

3. Kontrola usnesení z minulých zasedání ZO 

4. Informace z mezidobí 

5. Zpráva o uplatňování územního plánu 

6. Odkanalizování obce 

7. Rozpočet a rozpočtový výhled obce na roky 2026-2029 

8. Výroční zpráva ZŠ a MŠ Horšice 

9. Rozpočet a rozpočtový výhled ZŠ a MŠ Horšice na roky 2026-2029 

10. Obecně závazná vyhláška o místním poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité 

věci 

11. Vodné a stočné na rok 2026 

12. Diskuze a závěr jednání 
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- pan Štekl vznesl návrh na doplnění programu, kdy uvedl, že všem zastupitelům byly z jeho strany dnes 

(21. 12. 2025) těsně před zahájením jednání zastupitelstva předány dokumenty č. 1 až 3 a požádal, aby 

byly tyto dokumenty přidány k programu jednání a byly součástí zápisu. 

- ze strany pana starosty bylo panu Šteklovi vysvětleno, že v programu jednání je bod č. 5 Zpráva o 

uplatňování územního plánu, kdy jím předložené dokumenty budou řešeny v rámci tohoto bodu, 

protože se k němu přímo vztahují a není nutné, kvůli tomu zařazovat nový bod na program jednání. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje program jednání. 

Hlasování 

Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0 

Schváleno 

Bod 3. Kontrola usnesení z minulých zasedání ZO 
Na minulém zasedání bylo schváleno mnoho bodů týkajících se pozemků. Z nich zatím byla uzavřena 

smlouva pouze s panem Trhlíkem a panem Valešem, ale neproběhl ještě zápis do katastru. Smlouvy 

s ČEZem a Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových byly uzavřeny a dořešeny. Ostatní 

záležitosti se řeší, problém je, že účastníci nejsou místní a hledá se vhodná příležitost pro podepsání 

smlouvy, která musí být opatřena ověřeným podpisem. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo bere na vědomí kontrolu usnesení z minulých zasedání ZO. 

Hlasování 

Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0 

Schváleno 

Bod 4. Informace z mezidobí 
• Vše je připraveno na to, aby na začátku ledna 2026 byla podána žádost o stavební povolení na 

vodu i kanalizaci. 

• Na hřišti v Horšicích je nové workoutové hřiště. Již má finální povrch, ale minimálně jeden stroj 

není dobře ukotven. Bude reklamováno. Celková cena 726 tisíc Kč, z čehož obec získala dotaci na 

částku 475 tisíc. 

• Proběhlo obnovení nátěru autobusových zastávek v Újezdě, které si na podzim vzali na starosti 

SDH Újezd. 

• O prázdninách došlo o obnovení nátěru altánu na školní zahradě. 

• O prázdninách došlo k opravě odvětrání odpadů v budově školy. 

• 26. a 27. července se konaly v Újezdě pouťové zábavy. 

• V říjnu proběhla školní inspekce na místní škole, jíž je obec zřizovatelem. Výsledek inspekce 

hodnotím jako vynikající. Výtka, která je v inspekční zprávě, se týká povrchu v tělocvičně, který je 

popsán jako „nevhodný, protože je nekvalitní a tvrdý“. Obec toto bude řešet, ale v tuto chvíli to 

není v plánu na příští rok. 

• V průběhu prázdnin se během získávání souhlasů vlastníků pozemků, přes které povede obecní 

voda a kanalizace, podařilo koupit několik pozemků pod obecními komunikacemi do majetku 

obce. 

• Po náročném byrokratickém kolečku, které trvalo přes 8 měsíců, se obci podařilo obnovit povolení 

na vypouštění odpadních vod do VKV. 

• 11. listopadu se konal další ročník vánočního jarmarku, který se jako obvykle vydařil a pro místní 

školu byl vybrán rekordní obnos (více než 42.000 Kč).  

• 26. listopadu druhý pokus o čertovskou zábavu tentokrát s kapelou Modul rock. Účast byla téměř 

žádná. Je možné, že tento typ zábavy, již pořádat nebudeme. 
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• 4. prosince se konala beseda o případné výstavbě větrných elektráren v katastru Horšice. Beseda 

proběhla za účasti cca 40-50 lidí v klidném duchu. V lednu bude následovat anketa za účelem 

zjištění názoru občanů na toto téma. Kontaktoval jsem starostu obce Vrbice, což je nejbližší místo, 

kde je elektrárna srovnatelná s tou, která by mohla stát u nás. Oni mají dvě 14 let a chystají se na 

třetí. Domluvili jsme se, že si zavoláme počátkem ledna domluvíme termín, kdy bych se mohl i s 

dalšími „účastníky“ zájezdu zastavit a probrat to s ním osobně na místě. 

• 13. prosince se konal v horšickém kostele adventní koncert ženského pěveckého sboru Carmina. 

Účast byla hojná, část nákladů se dokonce vrátila na dobrovolném vstupném. Osobně považuji 

akci ze velmi úspěšnou. Pavel Vránek již domluvil, že se příští rok bude akce opakovat. 

• Proběhla inventarizace stromů v obci, která posloužila jako podklad pro podání dotace na 

provedení revitalizace mnoha stromů v obci. O dotaci jsme požádali ve výši přes 600 tisíc Kč. 

• Pan Voráček se dobrovolně nabídl pomáhat s údržbou stromů v obci. Dokonce aktuálně zaučuje 

dobrovolníka, kterému předává své zkušenosti s péčí o stromy (zejména ovocné). 

• S panem Kohoutem (petr) ze Skašova byla podepsána dohoda o ukončení nájmu pozemků. (Pod 

týnišťským lesíkem). 

• Bylo obnoveno osvětlení kostela, zatím jedním reflektorem, budou přidány ještě dva. 

• Proběhla oprava okna ve sklepě obecního úřadu. Podle dostupných informací toto nefungovalo 

nejméně 15 let a působilo problémy při vytápění pošty. Jarda Vachovec to opravil. 

• KAV Starý Plzenec informoval obec, že se ve vodojemu objevili bakterie, které ale nejsou ve 

vstupním potrubí. Jarda Vachovec vyřešil, aby se kontaminace neopakovala. Poklop, kterým se 

kontaminace do vodojemu dostala nikdo neopravoval od zbudování vodárny. Teď se řeší s KAVem, 

jak zabránit dalšímu množení bakterie. Obec preferuje jednorázové řešení, KAV se snaží prosadit 

systémové řešení, které by znamenalo nemalé náklady (nyní hovoří o 40 tisících Kč), které by se 

správně mělo promítnout do vodného. Zastupitelstvo řeší, jestli je efektivní upravit vodojem, který 

by snad brzo mohl přestat používat. 

• V Újezdě končí paní Sykitová, obci se nepodařilo sehnat náhradu. Byla s ní podepsána smlouva o 

ukončení nájemního poměru. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo bere na vědomí informace z mezidobí. 

Hlasování 

Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0 

Schváleno 

Bod 5. Zpráva o uplatňování územního plánu 
Město Přeštice, konkrétně odbor výstavby a územního plánování, předložili obci Horšice ke schválení 

zprávu o uplatňování územního plánu Horšice. Tato zpráva obsahuje v části F pasáž, která povede 

k zahájení řízení o pořízení změny ÚP Horšice č. 1, která by měla podle požadavku obce obsahovat 

zejména změny týkající se plánované obecní kanalizace a obecního zásobování vodou. 

- ze strany pana starosty bylo dáno slovo panu Šteklovi, který byl nejprve upozorněn na to, že jím předložený 
dokument, nebyl zastupitelům předložen s dostatečným předstihem (pozn. pí. Hojsáková dokumenty předložila 
přítomným zastupitelům v 16:55 hod. dne 21.12.2025 v zasedací místnosti), aby se s ním mohli důkladně 
seznámit a zaobírat na probíhajícím zasedání. Dále pan Štekl sám navrhl, že bude hovořit pouze 5 min maximálně. 

- pan Štekl přečet svůj dokument č. 1 – Podnět k přerušení projednávání Zprávy o uplatňování územního plánu a 
návrh na její doplnění, který ho nechal předsedající přečíst v celé délce, přestože délka jeho příspěvku přesáhla 
slibovanou délku 5 minut více než dvojnásobně. 

- po tomto příspěvku pana Štekla pan starosta vyzval zastupitele k rozhodnutí, zda schválí zprávu o uplatňování 
územního plánu v podobě, jak ji vypracoval úřad Přeštice, protože je pořizovatelem územního plánu, kdy Horšice 
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k tomu nejsou kompetentní, a nebo budou, na základě předloženého dokumentu ze strany pana Štekla,  
požadovat po pořizovateli  zapracování některých bodů do této zprávy, což by tedy znamenalo nynější přerušení 
schvalování této zprávy, následné řádné prostudování uvedeného dokumentu ze strany zastupitelů a projednání  
případné schvální nejdříve za tři měsíce na dalším zasedání zastupitelstva obce. 

- než došlo k dohodě zastupitelů v této věci, dostala na základě své žádosti slovo paní Hojsáková, která se 
opakovaně zastupitelů ptala, zda opravdu četli celý návrh toho územního plánu, kdy se důrazně dožadovala jejich 
odpovědi. Ze strany pana starosty byla jmenovaná opakovaně upozorněna, aby přednesla svůj celý příspěvek 
s tím, že na něj budou reagovat po jeho přednesení a že zastupitelé nejsou povinni jí okamžitě bez přípravy 
odpovídat na otázky. 

- paní Hojsákové bylo následně opakovaně uloženo ze strany předsedajícího napomenutí, neboť trvala na tom, 
že bude vyslýchat jednotlivé zastupitele a opakovaně přerušovala předsedajícího, ve chvíli, kdy již neměla slovo 
a předsedající se jí snažil vysvětlit, jaká jsou na zasedání zastupitelstva práva a povinnosti její a jaká zastupitelů. 

- paní Hojsákové bylo, po opakovaném narušování průběhu jednání, odejmuto slovo. 

- paní Hojsáková i poté stále hovořila, kdy byla opakovaně vyzvána, aby přestala narušovat jednání, že jí již bylo 
odejmuto slovo.  

– paní Hojsáková stále opakovala, že mluvila k věci (k té zprávě), kterou chtějí schvalovat. Potom řekla panu 
starostovi, že je „ubožák“, a že se všichni nestydí, že doufá, že jim tady postaví, ty větrné elektrárny, ze všech 
stran. Stále opakovala:“ Že vám není hanba!!! Že se nestydíte!!!“  

- pan Štekl řekl panu starostovi, že zneužil své funkce a půjde to k soudu. 

- paní Hojsáková, za stálých verbálních útoků vůči zastupitelům, následně z jednací místnosti odešla. 

- Zastupitelé se poté dohodli, že budou schvalovat předloženou zprávu o uplatňování územního plánu Horšice za 
období 2020-2024 v původním znění.  

Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje předloženou zprávu o uplatňování územního plánu Horšice 

za období 2020-2024. 

Hlasování 

Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0 

Schváleno 

 

Bod 6. Odkanalizování obce 
V tuto chvíli, již vím, že chceme pokračovat v odkanalizování obce. Vysoutěžena bylo vypracování 

projektové dokumentace pro stavební povolení. Abychom mohli přistoupit k dalším krokům, jako je 

vysoutěžení dodavatele stavby a podání žádosti o dotaci, potřebujeme prováděcí dokumentaci. Na tu 

bude nutné vypsat nové výběrové řízení. Otázkou je, zda vypsat výběrové řízení na prováděcí 

dokumentaci nyní nebo až bude vydáno stavební povolení. Pokud bychom výběrové řízení vypsali již 

nyní, tak by to někdo mohl vykládat tak, že jsme nedodrželi zákon o zadávání veřejných zakázek, když 

jsme projektovou dokumentaci (a výběrové řízení na jejich pořízení) rozdělili na dvě. Dle našeho 

názoru tomu tak není. Důvodů proč proces rozdělit na dva bylo několik. Hlavní byl ten, že jsme 

nevěděli, jestli se k druhé fázi vůbec přistoupí. První projektová dokumentace měla hlavně za účel 

získat realistické podklady pro výpočet provozních nákladů, které byly následně prezentovány 

veřejnosti a z následného dotazníkového šetření vyplynulo, že občané mají o odkanalizování za 

těchto podmínek zájem. To je podnětem pro přistoupení k druhé fázi, kdy bude vypracování 

prováděcí projektová dokumentace, kterou potenciálně může vypracovat jiná firma. 

V průběhu tohoto bodu odešel ze zasedací místnosti pan Štekl. 

Jelikož se jedná o důležité rozhodnutí, chtěl bych, aby to tom rozhodlo celé zastupitelstvo. 
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Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje, aby v nejbližším možném termínu bylo vypsáno výběrové 

řízení na pořizovatele prováděcí projektové dokumentace na odkanalizování obce. 

Hlasování 

Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0 

Schváleno 

Bod 7. Rozpočet a rozpočtový výhled obce na roky 2026-2029 
Obec zveřejnila na úřední desce se zákonem nařízeným předstihem (tj. 15 dní před schvalováním) 

rozpočet obce na příští rok. Návrh rozpočtu vychází z předpokladů Ministerstva financí a interní 

predikce vývoje nákladů a příjmů pro příští rok. Rozpočet vychází mimo jiné z následujících údajů: 

• Příspěvek škole bude 960.000 Kč 

• Výdaje na nepedagogické pracovníky a neinvestiční výdaje se předpokládají ve výši 1 615 

326,00 Kč zatímco z rozpočtového určení daní ČR obec získá navíc pouze 1 187 923,45 Kč. 

• 100 tisíci Kč na kulturní akce 

• 100 tisíci Kč pro spolky 

• V rozpočtu se počítá se zakoupením nové stříkačky pro hasiče. Obec pochopitelně doufá, že 

se jí podaří na tento výdaj získat nějakou dotaci. 

K výdajům pro školu, které dříve šly přímo z rozpočtu MŠMT a nově jdou z rozpočtu obce, se 

zastupitelstvo má v plánu vrátit ke konci školního roku a vyhodnotit, jestli bude třeba dělat nějaké 

změny. V tuto chvíli ponechává výdaje školy ve srovnatelném objemu, jaké byly doposud. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje rozpočet obce na rok 2026 v předloženém znění. 

Hlasování 

Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0 

Schváleno 

Rozpočtový výhled obce vychází z rozpočtu na příští rok a koreluje s opakujícími se příjmy a výdaji. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje rozpočtový výhled obce na roky 2027-2029 v předloženém 

znění. 

Hlasování 

Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0 

Schváleno 

Bod 8. Výroční zpráva ZŠ a MŠ Horšice 
Paní ředitelka školy dodala v září na obec výroční zprávu ZŠ a MŠ Horšice za uplynulý školní rok. 

Zastupitelé měli možnost se se zprávou seznámit. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo bere na vědomí výroční zprávu ZŠ a MŠ Horšice za školní rok 

2024/2025. 

Hlasování 

Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0 

Schváleno 



6 / 9 
 

Bod 9. Rozpočet a rozpočtový výhled ZŠ a MŠ Horšice na roky 

2026-2029 
Ředitelka školy předložila obci návrh rozpočtu školy na rok 2026 včetně rozpočtových výhledů na 

roky 2027-2029. Pro obec je důležité, že škola na příští rok počítá s příspěvkem obce ve výši 960 tisíc 

Kč. Rozpočet obce na příští rok s tímto příspěvkem počítá, a proto není důvod neschválit rozpočet 

školy. 

V průběhu projednávání tohoto bodu do zasedací místnosti vtrhl pan Štekl a bez dovolení sebral ze 

stolu všech zastupitelů dokumenty, které jim předal před zahájením jednání. Pan starosta odmítl si 

nechat dokumenty sebrat s tím, že byly předány, aby byly součástí zápisu. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje rozpočet na rok 2026 a rozpočtový výhled pro roky 2027-

2029 pro „ZŠ a MŠ Horšice, příspěvková organizace“ v předloženém znění. 

Hlasování 

Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0 

Schváleno 

Bod 10. Obecně závazná vyhláška o místním poplatku za odkládání 

komunálního odpadu z nemovité věci 
Zastupitelstvo obce se na pracovní poradě dohodlo, že v letošním roce vzhledem k rostoucím 

nákladům na likvidaci odpadu je nutné přikročit k navýšení základní sazby za 1 litr svozové kapacity 

ze 0,85 Kč na 0,95 Kč. Pro standardní popelnici o objemu 120 litrů by tak došlo k navýšení ceny 

jednoho vývozu z 102 Kč na 114 Kč. Příslušný poplatek se pak bude odvíjet od toho, jakou frekvenci 

vývozu popelnice si majitel dané nemovitosti objedná. 

- zastupitel pan Grűntál uvedl, že by si představoval, aby obec udělala poplatky na vývoz odpadu na 

kila, jelikož cena za svoz odpadu poroste pořád nahoru. Pan starosta uvedl, že toho zatím nešlo 

docílit, protože není v okolí žádná svozová služba, která by byla schopná toto zajistit. Pan Grűntál 

uvedl, že si k tomu něco nastudoval a mluvil se starostkou z Letin a ti jsou ve svozovém hospodářství 

Šlovice a zatlačili na firmu a prosadili si to. Jedná se o Západočeské komunální služby, kdy Letiny jsou 

ve Sdružení odpadového hospodářství Šlovice a sdružuje to nejen oblast Letin ale i další obce. Pan 

starosta uvedl, že je také pro, aby to bylo na kila, a ne na objem nádob, kdy mu to přijde férovější, ale 

nyní, kdy se musí schválit obecně závazná vyhláška na nový rok, není prostor toto nyní zjišťovat                      

a měnit systém odpadového hospodářství, což pan Grűntál akceptoval. Pan starosta přislíbil, že se 

tím bude rozhodně zaobírat a pokud bude možnost se svozovou službou domluvit, určitě bude 

snahou zastupitelů toto na příští rok prosadit. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo vydává Obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku za odkládání 

komunálního odpadu z nemovité věci v předloženém znění. 

Hlasování 

Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0 

Schváleno 

Bod 11. Vodné a stočné na rok 2026 

Zastupitelstvo obce loňského roku rozhodlo, že obec bude cenu navyšovat o inflaci, dokud nedojde 

ke zbudování centrálního vodovodu a kanalizace, a kdy ceny pak budou stanoveny podle pravidel 

dotace. Se zástupci bytovky, která je hlavním odběratelem vody, bylo toto projednáno.  
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ČSÚ k 10.10.2025 uvádí pro září 2025 meziroční inflaci ve výši 2,3%. Cena navýšená o toto procento 

činí 80,82 Kč. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje cenu vodného i stočného pro rok 2026 na částku 80,82 

Kč/m3. 

Hlasování 

Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0 

Schváleno 

Bod 12. Diskuse 
- zastupitelka Lenka Krejčí přečetla dopis zastupitelům od paní učitelky Pavly Nohavcové, která 

poděkovala celému zastupitelstvu za milou pozvánku na Vinné slavnosti Horšic a za poděkování za 

práci všem zaměstnancům školy. Moc si toho váží, kdy připomněla, že všichni zaměstnanci žijí školou 

a pro školu, kdy tuto školičku prostě milují a jde jim hlavně o děti. K tomuto přítomná paní ředitelka 

školy paní Tolarová sdělila, že se k tomuto poděkování paní Nohavcové připojuje, kdy uvedla, že za 

celou svoji profesní kariéru na horšické škole, nikdy necítila od vedení obce takovou podporu, kdy za 

poslední tři roky je spolupráce se zastupitelstvem výborná, kdy se jedná o úžasné lidi a je vidět že 

jsou zastupitelé sehraní. 

- Diskuse byla ukončena tím, že si všichni přítomní popřáli klidné Vánoční svátky. 

V 18:35 pan starosta ukončil jednání a poděkoval přítomným za účast na veřejném zasedání 

zastupitelstva. 
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Přílohy zápisu: 

1. Informace o konání zasedání Zastupitelstva obce Horšice 

2. Prezenční listina – zastupitelé obce 

3. Prezenční listina – veřejnost 

4. Dokumenty 1-3 od Ondřeje Štekla 

5. Zpráva o uplatňování územního plánu Horšice za období 2020-2024 

6. Návrh rozpočtu obce na rok 2026 

7. Návrh rozpočtového výhledu na roky 2027-2029 

8. Výroční zpráva ZŠ a MŠ Horšice za školní rok 2024/2025 

9. Rozpočet na rok 2026 a rozpočtový výhled pro roky 2027-2029 pro „ZŠ a MŠ Horšice, 

příspěvková organizace“  

10. Obecně závazná vyhláška o místním poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité 

věci 
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Usnesení 
z veřejného zasedání zastupitelstva obce Horšice č. 5/2025 konaného dne 21. prosince 2025 od 17:00 

hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu Horšice 

1. Zastupitelstvo obce bere na vědomí: 

A) kontrolu usnesení z minulých zasedání ZO. 

B) informace z mezidobí. 

C) výroční zprávu ZŠ a MŠ Horšice za školní rok 2024/2025. 

 

2. Zastupitelstvo obce schvaluje: 

A) jako zapisovatele Janu Plášilovou a jako ověřovatele zápisu Miroslava Janečka a Lenku Krejčí. 

B) program jednání. 

C) předloženou zprávu o uplatňování územního plánu Horšice za období 2020-2024. 

D) , aby v nejbližším možném termínu bylo vypsáno výběrové řízení na pořizovatele prováděcí 

projektové dokumentace na odkanalizování obce. 

E) rozpočet obce na rok 2026 v předloženém znění. 

F) rozpočtový výhled obce na roky 2027-2029 v předloženém znění. 

G) rozpočet na rok 2026 a rozpočtový výhled pro roky 2027-2029 pro „ZŠ a MŠ Horšice, 

příspěvková organizace“ v předloženém znění. 

H) cenu vodného i stočného pro rok 2026 na částku 80,82 Kč/m3 

 

3. Zastupitelstvo vydává: 

A) Obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité 

věci v předloženém znění. 

 

Dne 21. prosince 2025  

 

Starosta  ………………………………………………….. 

 

Ověřovatelé:   Miroslav Janeček ………………………………………………….. 

 

   Lenka Krejčí   ………………………………………………….. 


